

ΨΙΘΥΡΙΣΤΑ ΚΑΙ... ΑΛΛΑ

ωρούνται. Η βαρύτητα λειτουργεί αντίστροφα: Κάτι τραβάει τις φιγούρες προς τα πάνω και τις πηγαίνει προς τα σύννεφα... Ο Άλντους Χάξλεϊ είχε σκεφτεί πως αν ο Ελ Γκρέκο είχε ζήσει μέχρι τα ενενήντα, θα είχε καταλήξει να κάνει αφηρημένη τέχνη, λόγω του ενστικτώδους συναισθηματισμού του.

Z.

Περιστατικά

***ΛΑΡΣΑΙΟΙ** φοιτητές με εξτρίμ διάθεση.

- Έχω στείλει ψυχίατρο σε άλλο ψυχίατρο.

*- **ΕΓΩ** ήμουν πολύ σοβαρός άνθρωπος, μέχρι που γεννήθηκα.

*- **ΟΤΑΝ** φώναζες μικρός «μαμάσα», σου απαντούσα κι η δική σου μάνα «μαμούνια» ή μόνο η δική μου ήταν διακεκριμένη εντομολόγος;

Z.

Εξωφρενικό

***ΕΔΩ** και χρόνια, από το 2014, είχα παραμείνει με την εντύπωση ότι η απογραφή όλων των σημείων υδροληψίας και συνεπώς και των υδρογεωτρήσεων υλοποιείται με το Εθνικό Μητρώο Σημείων Υδροληψίας, το Ε.Μ.Σ.Υ., που είναι αρμοδιότητα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας...».

Ο Κώστας Γκούμας διηγείται και δικαίως εκπλήσσεται από τη θεαματική εμπλοκή, έως γκάφα. Διάβασε κι αυτός στην εφημερίδα για τους εντεταλμένους του επίσης κρατικού Ε.Α.Γ.Μ.Ε. (πρώην Ι.Γ.Μ.Ε.), που επισκέφθηκαν λέει τους δημάρχους Λαρίσης και Κιβελέρ ανακοινώνοντας το πρόγραμμα καταγραφής των γε-

ωτρήσεων στις περιοχές τους. Ναι; Όταν ο Ηλεκτρονικός Φάκελος, ο Ψηφιακός Χάρτης, τα πάντα όλη για τις γεωτρήσεις υπάρχουν ήδη καταγεγραμμένα. (Απίστευτο;)

***ΟΙ** «υδρονομείς» αγρυπνούν όμως, και εκθέτουν τους γραφειοκράτες.

Τις επόμενες ημέρες, λέει, δεν υπήρξε καμία αντίδραση από την αρμόδια υπηρεσία Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης ή έστω της Περιφέρειας Θεσσαλίας, που έχει μερική αρμοδιότητα. Δεν βρέθηκε ένας διευθυντής ή έστω αρμόδιος υπάλληλος να πει: «Βρε παιδιά, το θέμα αυτό αντιμετωπίζεται, εσείς τι επιπλέον στοιχεία θέλετε;».

Οι δε δήμαρχοι Απ. Καλογιάννης-Θαν. Νασιακόπουλος, που εκτέθηκαν φωτογραφιζόμενοι να συζητούν, δεν ρώτησαν κάποιον αρμόδιο υπάλληλό τους;

***«ΕΙΝΑΙ** τόσο δύσκολο να συνεργαστούμε και να μην σπαταλάμε ανθρώπινους και οικονομικούς πόρους για ίδια ή παρόμοια αντικείμενα;» αναρωτιέται ο πρώην πρόεδρος του ΓΕΩΤΕΕ. Την απάντηση την ξέρει καλά καθώς ο Κ. Γκούμας διετέλεσε διευθυντής Εγγείων Βελτιώσεων: «Εκτός από το τέρας της γραφειοκρατίας, υπάρχει και η Λερναία Ύδρα των συναρμοδιοτήτων. Ένα κεφάλι κόβεις, δέκα φυτρώνουν».

* **ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ:** Δεν αποκλείεται να δοξαστεί ξανά ο υπουργός Ψηφιακής Κυβ. Πιερρακάκης, με κάποια καινούργια πλατφόρμα για πομώνες στον κάμπο. Αφού τα στοιχεία που χρειάζεται η Ε.Α.Γ.Μ.Ε. υπάρχουν στο Ε.Μ.Σ.Υ. αλλά πιθανότατα δεν

τους δίνουν πρόσβαση. (Θα φιλοτιμηθεί κάποιος να του απαντήσει; Αν νιώθει ότι έχει προσβληθεί...).

Z.